

București, 24 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

LANSĂRI DE CARTE. Azi, 24 septembrie a.c., în cadrul manifestărilor prilejuite de cea de-a VIII a ediție a Salonului Internațional de Carte Juridică, Civică și Polițistă, în foaierea Centrului Cultural al M.A.I., au loc lansări de carte după următorul program:

- **orele 15:00-16:00** - „*Libertatea de circulație între deziderat și realitate*”, *Ediția a II-a revizuită și adăugită*, autori: comisar-șef Nicolae Dinu, chestor de poliție Ionel Nicolae, colonel (r) Ionel Fecioru, apărută la Editura Ministerului Administrației și Internelor. Prezintă: chestor-șef de poliție dr. Aurel Neagu, chestor dr. Corneliu Alexandru;
- **orele 16:00-18:00** - „*Poți să fi detectiv particular*”, autori: prof. univ. dr. chestor de principal de poliție Pavel Abraham, jurist Dumitru Ionea. Prezintă: chestor de poliție dr. Bujor Florescu, gen.(r) Constantin Simion;
- „*Starea civilă, mijloc de identificare a persoanei fizice*”, autori: Paraschiv Pețu, Elena Velicu, Viorel Mardare. Prezintă: prof. dr.Gheorghe Felea, scriitor Nicolae Rotaru, apărute la Editura Detectiv.

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la aceste evenimente.

București, 24 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

ACTIVITATEA MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În ultimele 24 de ore, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor, acționând pentru executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice au înregistrat 199 evenimente.

Efectivele de poliție au constatat 87 infracțiuni, dintre care 12 de natură economică și 44 de natură judiciară. De asemenea, au fost aplicate peste 4.100 sancțiuni contravenționale, amenzile cumulate totalizând circa 3,2 miliarde lei. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, au fost descoperiți 42 autori ai unor infracțiuni, dintre care 20

care au comis faptele în ultimele 24 de ore și 8 urmăriți general. Totodată, au fost înregistrate 24 accidente de circulație soldate cu 5 morți și 19 răniți grav.

Unitățile din cadrul Jandarmeriei Române au executat, în intervalul menționat, peste 2.600 misiuni de asigurare și menținere a ordinii publice, cu mai mult de 6.600 jandarmi. Totodată, aproximativ 9.550 jandarmi au asigurat paza la 1.077 obiective de interes deosebit, iar alți 754 jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând circa 780 km.

Poliția de Frontieră a aplicat 268 sancțiuni contravenționale, amenzile fiind de circa 52 milioane lei și au fost ridicate, în vederea confiscării, bunuri în valoare de peste 650 milioane lei. De asemenea, unui număr de 3.414 cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie 157 cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

Pompierii militari au intervenit la 64 evenimente, dintre care 32 intervenții la incendii, iar în 23 cazuri au acordat asistență medicală de urgență.

București, 23 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

SIMPOZION. **Vineri, 24 septembrie a.c., în cadrul manifestărilor prilejuite de cea de-a VIII a ediție a Salonului Internațional de Carte Juridică, Civică și Polițistă, va avea loc simpozionul intitulat „Cultura profesională, factor de convergență europeană”.**

Evenimentul se va desfășura în Sala „Marin Preda” a Centrului Cultural al M.A.I., între orele 10.00-14.00. Lucrările simpozionului vor fi moderate de domnul prof. univ. chestor șef Florin Sandu- secretar de stat în Ministerul Administrației și Internelor. Printre temele abordate în cadrul prezentărilor, se numără:

- „Profesia de detectiv particular, profesie de mare viitor”- Chestor principal de poliție, prof. univ. dr. Pavel Abraham;
- „Principiile spațiului administrativ european”-director general adjunct Elena Ciocan- Direcția Generală de Integrare Europeană și Relații Internaționale;
- „Rolul învățământului universitar românesc în formarea funcționarilor europeni”-Prodecan, prof. univ. dr. Emil Bălan, Facultatea de Administrație Publică- Școala Națională de Studii Politice și Administrative;
- „Formarea profesională a polițiștilor în contextul globalizării”- Subcomisar, Monica Smarandache- Inspectoratul General al Poliției Române.

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la acest eveniment.

București, 23 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

În perioada 19-23 septembrie 2004, domnul chestor șef de poliție Aurel Neagu, inspectorul general al Poliției de Frontieră Române și domnul Tudor Tanasescu, secretar de stat, șeful Autorității Naționale a Vamelor au efectuat o vizită de lucru la Direcția pentru Imigrație și Cetățenie și Administrația Vamală din Marea Britanie.

Sefii celor două instituții au avut convorbiri cu reprezentanți ai autorităților britanice cu competențe în domeniul frontalier/vamal, referitoare la următoarele subiecte: prevenirea și combaterea migrației ilegale și a criminalității organizate, schimbul reciproc de date, precum și intensificarea cooperării în domeniul vamal, prevenirea și combaterea fraudelor vamale, etc.

În cadrul întâlnirilor pe care domnul chestor șef de poliție Aurel Neagu le-a avut cu reprezentanții Direcției pentru Imigrație și Cetățenie din Marea Britanie s-a stabilit intensificarea colaborării pe linia combaterii infracționalității transfrontaliere și un schimb direct de date și informații în scopul depistării și reținerii rețelelor infracționale transnaționale.

Totodată, în cadrul întâlnirilor pe care domnul Tudor Tanasescu, secretar de stat, șeful A.N.V. le-a avut cu reprezentanți ai Autorității Vamale din Marea Britanie s-a discutat despre negocierea și încheierea în viitorul apropiat a unui Memorandum de Înțelegere între Guvernul României și Guvernul Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord privind asistența administrativă reciprocă între administrațiile lor vamale, document care va reprezenta un sprijin pentru închiderea Cap. 24 „Justiție și Afaceri Interne”.

București, 23 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

SEMINAR PRIVIND CODUL DE ETICĂ ȘI DEONTOLOGIE A POLITISTULUI.
Azi, 23 septembrie a.c., la Școala de Aplicație pentru Ofițeri a Jandarmeriei Române „Mihai Viteazul”, a avut loc seminarul privind Codul de Etică și Deontologie a Polițistului, desfășurat în cadrul vizitei de lucru pe care o delegație a Consiliului European o efectuează în România.

În cadrul lucrărilor acestui seminar, pe lângă Codul de Etică și Deontologie a Polițistului redactat de Grupul român de lucru constituit la nivelul Ministerului Administrației și Internelor, au mai fost prezentate Codul European de Etică a Poliției, precum și experiența franceză, belgiană și spaniolă în domeniu.

Alături de experții Consiliului European, la reuniune au participat și reprezentanți ai Ministerului Administrației și Internelor, ai Inspectoratului General al Poliției Române, Comandamentului Național al Jandarmeriei, Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, Inspectoratului General al Corpului Pompierilor Militari, Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, Centrului de Studii Postuniversitare, Școlii de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” Câmpina, precum și ai Corpului Național al Polițiștilor.

București, 23 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

EVALUAREA REZULTATELOR OPERATIUNII MIRAGE 2004. **Sustinut de angajamentul ferm al statelor membre, Centrul Regional pentru Combaterea Infracționalității Transfrontaliere (Centrul SECI) s-a angajat încă de la înființare în eforturile internaționale de combatere a traficului de ființe umane.**

Începând din anul 2000, în cadrul Centrului SECI funcționează un grup de lucru (task-force) pentru coordonarea acțiunilor regionale în vederea combaterii traficului de ființe umane. Din 2002, au fost organizate simultan în țările din sud-estul Europei ample operațiuni de cooperare coordonate de Centrul SECI, cu sprijinul Guvernului Statelor Unite ale Americii (în special Biroul Federal de Investigații), denumite Mirage.

Rezultatele de succes ale operațiunilor Mirage 2002 și 2003 au condus la organizarea celei de-a treia acțiuni regionale menite să faciliteze schimbul de informații între țările participante, în

vederea identificării și aducerii în fața justiției a traficantilor de ființe umane, precum și acordării de asistență victimelor acestora. Pe toată durata operațiunii Mirage 2004 (28 mai – 06 iunie), la Centrul Regional SECI a funcționat o Unitate de Coordonare Operațională (OCU), care a asigurat contactul internațional pentru schimbul de informații între statele participante.

În urma acțiunilor specifice desfășurate concomitent pe teritoriul tuturor statelor participante, au fost identificate 601 victime ale rețelelor de traficanți de carne vie, dintre care 138 au fost repatriate, iar 98 au beneficiat de asistență asigurată în cooperare cu OIM și diferite ONG.

În cadrul verificărilor efectuate, au fost identificați 595 de suspecți de comiterea infracțiunii de trafic de persoane, iar 302 dintre aceștia fiind trimiși în judecată.

Rezultatele și concluziile acestei operațiuni au fost analizate în cadrul unei reuniuni de evaluare care a avut loc în perioada 22-23 septembrie a.c., la Poiana Brașov.

La lucrările reuniunii au participat reprezentanții agențiilor de aplicare a legii din statele implicate în derularea operațiunii: Albania, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Grecia, Ungaria, Moldova, FRY Macedonia, România, Slovenia, Turcia, Serbia și Montenegro, precum și din Statele Unite ale Americii, Ucraina și Organizația Internațională pentru Migrație, în calitate de observatori la Centrul SECI. De asemenea, din partea statelor cu statut de observator la Centrul SECI au mai participat ofiterii de legatură ai Germaniei, Marii Britanii și Portugaliei.

Delegatia fiecărei țări participante a fost compusă din ofiteri de poliție, poliție de frontieră și vama, procurori și reprezentanți ai unor ONG.

București, 23 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

PRINCIPALELE ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE DE DIRECȚIA GENERALĂ DE COMBATERE A CRIMEI ORGANIZATE ȘI ANTIDROG ȘI DE STRUCTURILE TERITORIALE ÎN PERIOADA 11-17.09.2004. Polițiștii Direcției Generale și ai structurilor teritoriale au continuat derularea activităților specifice pentru contracararea faptelor din sfera crimei organizate, în colaborare cu celelalte formațiuni din structura Inspectoratului General al Poliției Române și Ministerului Administrației și Internelor, care au atribuții complementare, precum și desfășurarea de activități de cooperare cu polițiile și agențiile de aplicare a legii din alte state, pentru combaterea infracționalității transnaționale.

Astfel, în perioada 11-17.09.2004 Direcția Generală și structurile teritoriale de combatere a crimei organizate și antidrog au constatat **38** cazuri de încălcări ale legislației în domeniu, (din care **14** pe linia combaterii traficului de droguri/precursori, și **24** pe linia combaterii faptelor de crimă organizată), în care au fost implicate și cercetate un număr de **38** persoane, **11** din acestea fiind reținute sau arestate.

Au fost confiscate **4,339** kg droguri și **30** fiole cu conținut psihotrop.

Au fost indisponibilizate, în vederea confiscării, bunurile folosite la comiterea faptelor (care sunt folosite și ca material probator), precum și sumele obținute în urma comercializării ilegale a drogurilor și precursorilor (3 autoturisme, 300 Dolari falși, 2.700.000 Lei, 4 apartamente și un teren în valoare de 2,5 miliarde lei).

București, 23 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

LANSĂRI DE CARTE. Azi, 23 septembrie a.c., în cadrul manifestărilor prilejuite de cea de-a VIII a ediție a Salonului Internațional de Carte Juridică, Civică și Polițistă, în foaierea Centrului Cultural al M.A.I., au loc lansări de carte după următorul program:

- **orele 12:00-13:00** - „*Bibliografia heraldicii românești*”, autor: prof.univ.dr. Maria Dogaru, apărută la Editura Ministerului Administrației și Internelor. Prezintă: prof.univ.dr. Corneliu Mihai

Lungu, directorul Arhivelor Naționale, jurist Costin Mihai - Parlamentul României, prof. Virgiliu Z. Teodorescu, prof.univ.dr. Olimpia Guțu - Facultatea de Arhivistică, Cristian Gheorghe, secretar al Academiei Oamenilor de Știință.

- **orele 13:00-14:30** - „*Cartușiera bej*”, autor: Nicolae Rotaru, Prezintă: Ștefan Mitroi, consilier al ministrului Administrației și Internelor, și scriitorii: Fănuș Neagu, Ștefan Cazimir, Nicolae Dragoș;

- „*Omul cu două fețe*”, autor: Liviu Găitan.
Prezintă: Liviu Lupu, Radu Constantin, apărute la Editura Detectiv.

- **orele 14:30-16:00** – „*Zidire de fum*”, autor gen.(r) Gheorghe Văduva.
Prezintă: prof.dr. Mihai Popescu;

- „*Debello*”, autor Petre Florea, Prezintă: critic literar prof.dr. Radu Voinescu, prof. dr. Mihai Popescu;

Organizator: Societatea Scriitorilor Militari.

- **orele 16:00-17:00** – „*Societatea civilă din România între deziderat și realitate*”, autor: prof.univ.dr. Florentin Scalețchi, președintele Organizației pentru Apărarea Drepturilor Omului. Prezintă: Ștefan Mitroi, consilier al ministrului Administrației și Internelor, gen.(r) dr. Mihai Stan, volum apărut la Editura Bren.

- **orele 17:00-18:00**- Prezentarea Colecției „*Juridica*”, autor lector dr. Constantin Drăghici, Editura Tritonic.

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la aceste evenimente.

București, 23 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

ACTIVITATEA MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În ultimele 24 de ore, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor, acționând pentru executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice au înregistrat 167 evenimente.

Efectivele de poliție au constatat 69 infracțiuni, dintre care 14 de natură economică și 33 de natură judiciară. De asemenea, au fost aplicate peste 6.910

sanctiuni contravenționale, amenzile cumulate totalizând circa **3,6 miliarde** lei. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, au fost descoperiți **51** autori ai unor infracțiuni, dintre care **29** care au comis faptele în ultimele 24 de ore și **7** urmăriți general. Totodată, au fost înregistrate **13** accidente de circulație soldate cu **5** morți și **9** răniți grav.

Unitățile din cadrul Jandarmeriei Române au executat, în intervalul menționat, peste **2.570** misiuni de asigurare și menținere a ordinii publice, cu aproximativ **6.780** jandarmi. Totodată, peste **8.180** jandarmi au asigurat paza la **1.077** obiective de interes deosebit, iar alți **760** jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând **779** km.

Poliția de Frontieră a aplicat **360** sancțiuni contravenționale, amenzile fiind de circa **935 milioane** lei și au fost ridicate, în vederea confiscării, bunuri în valoare de mai mult de **1,5 miliarde** lei. De asemenea, unui număr de **3.605** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie **112** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

Pompierii militari au intervenit la **53** evenimente, dintre care **26** intervenții la incendii iar în **24** cazuri au acordat asistență medicală de urgență.

București, 22 septembrie 2004

COMUNICAT

În urmă cu un an, într-o conferință de presă, chestorul general VIRGIL ARDELEAN, șeful Direcției Generale de Informații și Protecție Internă a Ministerului Administrației și Internelor a informat mass-media asupra tendințelor de evoluție a crimei organizate din România, atrăgând atenția asupra anvergurii acesteia, a pericolozității și caracterului ei organizat, precum și a implicațiilor sale.

Chiar dacă tonul informațiilor a avut un grad de generalitate și ambiguitate adecvat circumstanțelor de a proteja viitoarea anchetă penală, jurnaliștii au interpretat perfect sensul anticipat.

După 1989, anul acesta a fost cel mai prolific pentru autoritățile de stat (Servicii de Informații, Parchete, Judecătorii – Tribunale, Poliție, Jandarmerie) în lupta împotriva grupărilor de crimă organizată, căzând unul după altul capi ai lumii interlope, care păreau de neatins datorită mecanismelor criminale, uneori sofisticate, pe care le-au creat folosind deseori principalele lor atuuri – ***frica, coruperea și influența puterii câștigate***.

Cadrele de informații ale D.G.I.P.I., ale Parchetului, Poliției, Jandarmeriei și celelalte structuri angrenate în investigarea acestor grupări au conștientizat de la început riscurile la care se expun, inclusiv amenințări, denigrări, șantaj, dar le-a fost mai dragă democrația, dorința de aplicare a legii, protejarea drepturilor și libertăților cetățenilor, proprietatea și viața acestora, în numele nevoii organice de normalitate, de autoritate.

Ultimele declarații ale inculpaților BALINT IOAN și VASILE, cunoscuți sub numele NUȚU și SILE CĂMĂTARU reprezintă expresia capacității crimei organizate de a-și valorifica în mod subtil influența.

Șeful Serviciilor de Informații ale M.A.I., chestor general VIRGIL ARDELEAN nu îi iubește și nu îi urăște pe inculpații BALINT pentru simplu motiv că nu a avut niciodată contact cu ei sau cu membrii grupării lor, dar își manifestă speranța că frații BALINT vor începe în mod real să

coopereze cu anchetatorii pentru a demasca activitatea ilegală în care au fost angrenați, inclusiv faptele de corupție în legătură cu funcționarii publici din diverse domenii.

Cu privire la MARINESCU TRAIAN, acesta este ofițer de Poliție cu grad de comisar-șef, nu este adjunctul Șefului de Informații, nu a fost angrenat în investigarea grupării CĂMĂTARII, având atribuțiuni pe linie de protecție internă. Suspiciunile referitoare la legăturile sale în mediul interlop fac obiectul unei informări expediate în urmă cu circa două luni la Parchetul Național Anticorupție și a unei anchete interne, iar în funcție de rezultate se va aplica cu fermitate legea și ordinele interne.

București, 22 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

IN 30 ZILE, 6 CALAUZE DEFERITE JUSTITIEI. In luna august 2004, politistii de frontiera au depistat si prezentat in fata instantei, 6 calauze - cetateni romani si straini - care intentionau sa sprijine migrantii ilegali in trecerea ilegala a frontierei romane.

Dintre acestia, 5 persoane erau cetateni romani si o persoana - cetatean strain, sumele de bani solicitate pentru "serviciul oferit" ridicandu-se la valori de ordinul miilor de Euro.

Din analiza modului de actiune al acestei categorii de infractori se constata urmatoarele:

- in majoritatea cazurilor, calauzele actioneaza in cadrul unor retele bine organizate, de tip mafiot (care actioneaza la nivelul mai multor state), rolul lor, in special la nivelul teritoriului national, fiind bine stabilit, fara a avea foarte multe detalii despre activitatea infractionala, in ansamblu. In luna august 2004, Politia de Frontiera Romana a depistat, 6 filiere de migratie ilegala si de trafic de carne vie ce actionau pe teritoriul Romaniei. Exista si cazuri in care calauzele actioneaza independent, racolandu-si "doritorii" printr-o "oferta" tentanta si sigura, in scopul obtinerii unor profituri ilegite cu minim de efort.

- persoanele care se "indeletnicesc" cu astfel de actiuni ilegite, domiciliaza in special in localitatile de frontiera sau cunosc foarte bine zona in acre intentioneaza sa actioneze, pentru a reduce la minim riscurile unui esec, studiind atent activitatea autoritatilor de frontiera din ambele state (de plecare, respectiv tranzitare) si identificand posibile locuri de ascundere (adaposturi parasite, vegetatie, etc.), in vederea evitarii depistarii.

- metodele folosite de calauze in activitatea infractionala sunt:
 - a) insotirea migrantilor in vederea trecerii ilegale peste frontiera verde;
 - b) transportul migrantilor pana in apropierea liniei de demarcatie dintre Romania si tara vecina si indicarea traseului de urmat pentru trecerea ilegala a granitei;
 - c) folosirea unor "ajutoare"="calauze de camp" si dispersarea grupului de migranti, astfel incat sa fie mai greu de reperat si retinut;
 - d) ascunderea migrantilor in autovehicule si transportul acestora in vederea trecerii ilegale a frontierei.
- categoriile de migranti care apeleaza la calauze sunt urmatoarele:
 1. cetatenii straini (turci, ucraineni, moldoveni, irakieni, afgani, indieni, etc.) care intentioneaza sa ajunga in Occident pentru a avea "o viata mai buna" (printre acestia au fost si straini care solicitasera statutul de refugiat in Romania);
 2. cetatenii romani care au restrictionat dreptul de a calatori liber in strainatate, datorita savarsirii de fapte ilegale pe teritoriul Romania sau in strainatate ori a returnarii lor din Spatiul Schengen.
- pretul cerut pentru "prestarea serviciului" varieaza in functie de gradul de dificultate al activitatii infractionale(ex. o persoana cu handicap locomotor este mult mai greu de calauzit si presupune expunerea la riscuri suplimentare, care pot duce la esecul operatiunii), fiind intre 500 - 1500Euro/persoana traficata .

București, 22 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

EXERCITIU DE SIMULARE ÎN CAZ DE URGENTĂ CHIMICĂ Joi, 23 septembrie a.c., începând cu orele 10.00, la S.C. Oltchim S.A., Municipiul Râmnicu Vâlcea, Comandamentul Protecției Civile, organizează un exercițiu de simulare în caz de urgență chimică.

Exercițiul se desfășoară în cooperare cu Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor în cadrul proiectului pilot „*Model de management al accidentelor industriale cu efecte transfrontaliere în bazinul inferior și mediu al Dunării*” (TEIAMM), menit să îmbunătățească activitățile de planificare și cooperare în situații de urgență chimică.

Proiectul este implementat cu sprijinul unui grup de specialiști italieni, în conformitate cu prevederile Directivei Uniunii Europene SEVESO II și Convenției Helsinki privind accidentele industriale majore cu posibile efecte transfrontaliere.

București, 22 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

„CONFERINȚA DE JOI.” Direcția Informare și Relații Publice organizează manifestarea culturală denumită generic „CONFERINȚA DE JOI”, manifestare subscrisă programului de dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ȘI SOCIETATEA CIVILĂ”.

Evenimentul de **joi, 23 septembrie 2004**, care se va desfășura la centrul de Presă al Ministerului Administrației și Internelor, începând cu ora **16.00**, îl are ca invitat pe domnul **GEO SAIZESCU**, actor, regizor a peste **30 de filme de lung metraj**, scenarist, editor, profesor la Institutul de Artă Teatrală și Cinematografică și decan al Facultății de Arte Hyperion

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la acest eveniment, care se va desfășura la Centrul de Presă al Ministerului Administrației și Internelor, situat în strada Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

București, 22 septembrie 2004

LANSARE DE CARTE. Azi, 22 septembrie a.c., în cadrul manifestărilor prilejuite de cea de-a VIII a ediție a Salonului Internațional de Carte Juridică, Civică și Polițistă, în foaierea Centrului Cultural al M.A.I., va avea loc lansarea cărții „*Între Prut și Cotul Donului*” (Însemnările căpitanului Frunză), autor: dr. Petre Vlad, apărută la Editura „Florile Dalbe”.

Volumul va fi prezentat de către Neculai Mogyor - Muzeul Militar Central și Sabina Măduță – editor.

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la acest eveniment, începând cu ora 15:00 .

București, 21 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

INVITAȚIE. Miercuri, **22 septembrie 2004, ora 11.00**, la Centrul de presă al instituției noastre, din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București, se va desfășura **conferința săptămânală de presă.**

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate.

București, 21 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

CODUL ROMÂNESC DE ETICĂ ȘI DEONTOLOGIE A POLITISTULUI. În perioada 21 – 24 septembrie a.c., o delegație de experți ai Consiliului Europei este prezentă în România, în vederea realizării unui schimb de experiență cu Grupul român de lucru constituit la nivelul Ministerului Administrației și Internelor pentru redactarea și implementarea **Codului de Etică și Deontologie a Polițistului, precum și a Ghidului practic de aplicare a acestuia.**

Grupul de experți ai Consiliului Europei format din domnii Jacques SCHLEEF, șeful delegației (Franța), Denis BERGMANS, comisar divizionar, șeful Corpului de poliție locală din Aalst (Belgia), Georges GUILLERMOU, comisar principal (Franța) și locotenent colonel José DUQUE QUICIOS din cadrul Departamentului de Cooperare Internațională din Garda Civilă (Spania), va participa, joi, 23 septembrie a.c. la un seminar organizat la Școala de Aplicație pentru Ofițeri a Jandarmeriei Române „Mihai Viteazul”. În cadrul acestui seminar va fi prezentat proiectul Codului de Etică și Deontologie românesc precum și experiența franceză, belgiană și spaniolă în domeniu.

Această activitate se circumscrie programului de colaborare pe 2004 cu instituția Consiliului Europei, program destinat realizării și implementării la nivelul Ministerului Administrației și Internelor a Codului de Etică și Deontologie a Polițistului și a Ghidului de aplicare a acestuia.

București, 21 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

SALONUL INTERNAȚIONAL DE CARTE JURIDICĂ, CIVICĂ ȘI POLITISTĂ. Sub patronajul domnului Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul Administrației și Internelor, în perioada 22-25 septembrie a.c., în foaierea Centrului Cultural al Ministerului Administrației și Internelor se va desfășura cea de-a VIII-a ediție a Salonului internațional de carte juridică, civică și polițistă, organizat de Editura M.A.I., având drept parteneri TVR Cultural, Comisia Națională a României pentru UNESCO și Uniunea Juriștilor din România.

Astfel, miercuri 22 septembrie a.c., orele 10.00, la Sala de festivități „Marin Preda” a Centrului Cultural, va avea loc deschiderea oficială a Salonului, în cadrul căruia se vor acorda **Premiile** pentru cele mai valoroase cărți publicate de Editura M.A.I. în anul 2003 și se vor conferi **Diplome de Onoare și de Excelență** unor personalități care s-au distins în diferite domenii ale vieții spirituale.

În cadrul Salonului, vor expune standuri 15 edituri din țară, precum și Institutul Cervantes din București, ocazie cu care iubitorii de carte se vor întâlni cu cele mai recente apariții editoriale. Invitatul de onoare al acestei ediții este Editura Academiei Ministerului de Interne din Republica Bulgaria.

*
* *
*

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la acest eveniment.

București, 21 septembrie 2004

CAMPIONAT DE TIR AL MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR. În perioada 21-24 septembrie 2004, în municipiul Oradea se desfășoară etapa finală a Campionatului de Tir al Ministerului Administrației și Internelor.

Competiția este organizată de Direcția de Informare și Relații Publice împreună cu Inspectoratul de Poliție, Comandamentul de Jandarmi, Brigada de Pompieri „Crișana” ale județului Bihor, Direcția Poliției de Frontieră Oradea și Școala de Agenți de Poliție de Frontieră „Avram Iancu, cu sprijinul Direcției Județene pentru Sport.

La această manifestare sportivă și-au anunțat participarea aproximativ 350 de lucrători, cadre, studenți, elevi și militari angajați pe bază de contract, reprezentanți ai Aparatului Central al Ministerului Administrației și Internelor, ai inspectoratelor generale, Comandamentului Național al Jandarmeriei, ai inspectoratelor de poliție județene și ai instituțiilor de învățământ ale ministerului.

București, 21 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

ACTIVITATEA MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În ultimele 24 de ore, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor, acționând pentru executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice au înregistrat 201 evenimente.

Efectivele de poliție au constatat **81** infracțiuni, dintre care **10** de natură economică și **41** de natură judiciară. De asemenea, au fost aplicate circa **5.800** sancțiuni contravenționale, amenzile cumulate totalizând peste **3,8 miliarde** lei. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, au fost descoperiți **25** autori ai unor infracțiuni, dintre care **12** care au comis faptele în ultimele 24 de ore și **11** urmăriți general. Totodată, au fost înregistrate **23** accidente de circulație soldate cu **1** mort și **23** răniți grav.

Unitățile din cadrul Jandarmeriei Române au executat, în intervalul menționat, peste **2.450** misiuni de asigurare și menținere a ordinii publice, cu aproximativ **6.250** jandarmi. Totodată, peste **7.950** jandarmi au asigurat paza la **1.077** obiective de interes deosebit, iar alți circa **720** jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând **779** km.

Poliția de Frontieră a aplicat **360** sancțiuni contravenționale, amenzile fiind de **515 milioane** lei și au fost ridicate, în vederea confiscării, bunuri în valoare de mai mult de **485 milioane** lei. De asemenea, unui număr de **2.992** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie **143** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

Pompierii militari au intervenit la **79** evenimente, dintre care **40** intervenții la incendii iar în **29** cazuri au acordat asistență medicală de urgență.

București, 20 septembrie 2004

BULETIN INFORMATIV

ETAPA FINALĂ A CAMPIONATULUI DE FOTBAL AL M. A. I. În perioada 15-16 septembrie a.c., în municipiul Bacău, s-a desfășurat etapa finală a Campionatului de Fotbal al Ministerului Administrației și Internelor.

Manifestarea sportivă a fost organizată de Direcția Informare și Relații Publice, împreună cu Inspectoratul de Poliție Județean, Comandamentul de Jandarmi Teritorial, Grupul de Pompieri "Mr. Constantin Ene" ale Județului Bacău, în colaborare cu Federația Română de Fotbal și Direcția Județeană pentru Sport.

La jocurile preliminare ale competiției, care s-au desfășurat în perioada martie –iunie a.c., au luat parte 40 de echipe din cadrul inspectoratelor generale, Comandamentului Național al Jandarmeriei, Direcției Generale de Poliție a Municipiului București și inspectoratelor de poliție județene.

În cadrul etapei finale s-au disputat două jocuri, în vederea stabilirii primelor patru echipe clasate, astfel:

- **În finala mică** s-au întâlnit, pe stadionul "AEROSTAR", echipele Asociației Club Sportiv "Dinamo" Craiova și Clubul Sportiv "ASPOL" București. Victoria a revenit Asociației Club Sportiv "Dinamo" Craiova cu scorul de 2-1, care a ocupat locul III.
- **Finala pentru locurile I-II** s-a desfășurat pe Stadionul Municipal, între echipele Asociației Club Sportiv "Dinamo" Bacău și Asociației Club Sportiv "Vulturul" Târgu Mureș. După 90 de minute de joc, Asociația Club Sportiv "Dinamo" Bacău a obținut victoria cu scorul de 2-1, devenind campioană a Ministerului Administrației și Internelor.